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TÁVIRATOK.
A miniszterelnök a parlamenti 

bizottság előtt.
Budapest, aug. 2. (Saját tudósítónk

tól.) A miniszterelnök ma délután fog a 
parlamenti bizottság előtt megjelenni és • 
nem, mint jelezve volt, ma délelőtt. A mi- । 
niszterelnök vallomása elé óriási érdeklő
déssel tekintenek politikai körökben. Szen- 
zácziós fordulat várható.

Khuen nem megy Ischlbe.
Budapest, aug. 2. (Saját tudósitónk

tól.) Félhivatalosan megczáfolják azt a hirt, 
hogy Khuen Ischlbe utazik. Ennek ellené
ben mértékadó körökben továbbra is fen- 
tartják a miniszterelnök utazásáról szóló 
hirt.

A szocziálisták nagygyűlése.
Budapest, aug. 2. (Saját tudósítónk

tól.) A budapesti szocziáldemokratapárt 
ma délután tartotta meg óriási érdeklődés 
mellett nagygyűlését a Tattersalban. A gyű
lésen körülbelül 40 ezeren vettek részt. 
A szónokok hevesen kikeltek a bánnal és 
a néppárttal szemben és elismeréssel adóz
tak Kossuth Ferencznek férfias magatartá
sáért. Határozati javaslatukban egyébként 
csatlakoztak a harczias párthoz és a leg
kíméletlenebb ellentállást fognak kifejteni a 
bánnal szemben.

A pápaválasztás.
Budapest, aug. 2. (Saját tudósítónk

tól.) Azoknak az orvosoknak, gyógyszeré
szeknek, borbélyoknak, szakácsoknak és 
szolgáknak, a kik szükség szerint a bíbo
rosok szolgálatára a conclave ideje alatt 
bennmaradnak a Vatikán épületében, tér
den állva kellett megesküdniők, hogy amit 
látni és hallani fognak, sohasem fogják el
árulni. Az esküvétel után aztán bevonultak 
a conclavéba és az ajtókat kívülről lezár
ták. A bibornokok legutolsó ülésükön egyen- 
kint 50.000 líra honoráriumot utaltak ki a 
pápa orvosai részére tiszteletdij gyanánt.

A helyzet.
— Fővárosi tudósítónktól. -—

Budapest, aug. 2.
Augusztus tizedikéig tehát elnapolták 

a képviselőházat. Az elnapolás előtt azon
ban kóstolóul megkapta a kormánypárt a 
technikai obstrukeziót. Mondhatjuk, hogy 
az izgalmak lecsillapítására ennél a tíz napra 
való elnapolásnál okosabbat a parlament 
egyelőre nem tehetett. Egyelőre! De mi 
lesz azután ? Most már a sokat emlegetett 
békéről szó sem eshetik. A legutóbbi ziva
tarok teljesen elsodorták a béke virágait.

Az aljas vesztegetési kísérlet után az 
ellenzék csakugyan nem léphet szóba a 
bánnal s az ország nem tűrheti, hogy ez 
az ember tartsa kezében a kormány gyep
lőjét.

Ámde Héderváry kijelentette, hogy 
nem mond le. A helyén marad és rendet 
csinál — a maga módja szerint: erőszak
kal, törvénytelenséggel és korrupczióval. 
Azt is mondotta (Kossuth Ferencz sürgeté-

sére, hogy hagyja el a miniszterelnöki szé- [ 
két, hogy meg fog jelenni a parlamenti bi
zottság előtt és tisztázni fogja magát a 
vesztegetés gyanúja alól. De aztán augusz
tus tizedikén, midőn a Ház újból összeül, 
folytatni fogja ott, a hol elhagyta.

Hogy miként szándékozik folytatni, 
azt a következőkben foglalhatjuk össze:

A bán most ráterelte a Házat az in- 
demnitás tárgyalására, ez lényegben erő
szakos dolog, de formailag szabályos és 
törvényes. El van határozva, hogy meg 
fogja hosszabbítani a Ház üléseit, esetleg 
behozni a párhuzamos üléseket. Ez alatt 
Tallián, a kit erre megnyertek, drákói szi
gorral fogja a házszabályokat kezelni. Köz
be persze lesz botrány is és végezetül va
lamely botrány közepette hirtelenében ki 
fogják mondani, hogy a vitának vége és 
hogy a többség megszavazta az indem- 
nitást.

Erre persze Apponyi és néhány hive 
ott fogják hagyni a kormánypártot és lesz 
országos skandalum, de lesz indemnitás és 
felfelé igazolás, hogy immár nem ütközik a 
felszólalás a király esküjébe. A bán már 
Apponyi esetleges kiugrásával számolt és 
nem törődik vele, egyáltalán senkivel; mert 
az erőszakos szavazás után nyomban fel
oszlatja a Házat. Azzal sem törődik, ha 
egyes megyék nem írják ki a választáso
kat; kiíratja a főispánokkal. Ha régi kép
viselők a Házba jönnének, kidobatja őket 
Ez a programm, mely elég merész és ha
tározott.

Hogy mi lesz azután, azzal a bán 
nem törődik. Ö azt hiszi, hogy csinál erő
szakkal olyan többséget, a milyet akar és 
az uj Házzal addig, mig a Kúria tömeges 
megsemmisítései jönnek, megszavaztat, a 
mit akar és ezzel az uj Házzal tér a csen
des és békés útra.

A jövő meg fogja mutatni, hogy le- 
het-e Magyarországon ilyen gálád politikát 
folytatni és hogy tényleg gyalázatosán pi- 
pogya-e ez a nép, hogy ilyeneket tűrjön?

Majd valahol kisül a merész vállalko
zás hibája. Mi azt hisszük, hogy alighanem 
kormányválság fogja megelőzni ezeket az 
épületes terveket.

Anarchia a politikában.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, aug. 2.
Rettenetes dolog a gróf Szapáry László i 

szomorú esete! Hogy tévedhetett meg ez 
az ifjú „kegyelmes ur“ annyira, hogy a 
magyar törvényhozás egyes tagjait, a kik
kel talán naponkint kezet fogott, olyan si
lány jellemű, hitvány férfiaknak tartotta, a 
kiknek politikai becsülete jó pénzért min
dig megvásárolható ? A most már volt 
fiumei kormányzó maga is elismeri, hogy 
megtévesztették. Kalandorok tévesztették 
meg, a kik egyikének szennyes múltját 
mindenki tudta, de a miről hallgatott min
denki, még az a függetlenségi képviselő is, 
a kinek nevére tizenötezer korona értékű 
váltót hamisított, azért, mert ez az egyén 
egykor országos képviselő, s még néhány 
hónap előtt a függetlenségi párt egyik ve- 
zérorganumának főszerkesztője volt minden 
tudás, minden képzettség nélkül, de telítve 
a gazságokra hivatott emberek ravasz go
noszságával.

Szinte rettenetes elgondolni, hogy ez 
az egyén, mint párbajhős, becsületes fér
fiak mellének szegezte a pisztolyt, a kar
dot, a kik átlőtt mellel és megsebesülve

j rogytak előtte össze. Szinte rettenetes el
gondolni, hogy ez az egyén a függetlenségi 
párt vezérorganumaiböl éveken át hirdette 
a rendithetlen becsületes hazafiságot, meg
csalva még saját pártjának vezérembe
reit is.

— Megtévesztettek — mondja gróf 
Szapáry László. A közvélemény azonban 
ma nyilván azt hirdeti, hogy az ifjú főurat 
nemcsak ezek a kalandorok tévesztették 
meg, hanem onnét is, a hová hozzá a vesz- 
tegésre szánt pénz jutott. Mert, hogy neki, 
a ki maga is folyton pénzügyi zavarokkal 
küzdött, erre a czélra oly nagy összegei 
nem voltak, annyi bizonyos. A fővesztege
tési forrás tehát még most ismeretlen, de 
ennek ki kell derülnie, ha még oly eget-föl- 
det rengető zivatarok rázkódtatják is meg 
a politikai égboltozatot.

Ennek a megdöbbentő esetnek most 
már valószínűleg áldozatul esik gróf Khuen- 
Héderváry miniszterelnöksége is. A bánból 
lett miniszterelnök a legbensöbb barátja 
gróf Szapáry Lászlónak. Vele érintkezett 
minden szabad idejében s igy, mint az 
ellenzék részéről hangoztatják, neki tudnia 
kellett ezekről a vesztegetési kísérletekről. 
Vádul hozzák fel ellene, hogy mint horvát 
bán sem riadt vissza a politikai meggyőző
dések megvásárlásától. A korona valószí
nűleg el fogja ejteni őt, mert ilyen gyanúval 
terhelt férfiú nem ülhet tovább az ország 
kormányzói székében.

A legújabb jövendő miniszterelnök 
most már kell, hogy nemzeti követelmé
nyeink teljesítésének teljes biztosítását 
hozza magának. S ennek a miniszterelnök
nek személye is garanczia legyen ezeknek 
a követeléseknek teljesítésére. Mert — úgy 
látszik — változtak az idők, melyek mé- 
hűkben még nagy villámlásokat rejtegetnek, 
melyek most már ezek után nemzeteket 
megrázó erővel hirdetik, hogy itt ravasz
sággal, vesztegetéssel kormányozni nem le
het s ha e megérett követelmények teljesí
tése ismét rideg visszautasításra találna, 
következik az ultima ráczió s kigyulnak is
mét az őr-tüzek, melyek nemzeti jussaink
nak a végső esetben megvédelmező lán
golásai.

Ut közben.
Robogó vonatról, az alföldi rónát 
Átszeli a lelkem édes gondolatja, 
S száll, repül szép Erdély bérczei ölébe 
S egy kicsi hajlékban pihenőjét tartja. 
Egy kicsi hajlékba, oda száll, repül le 
Azokhoz, a kiket gondolatom illet, 
Kis lányom s fiamhoz s a kinek régmúltja 
Esküdtem örökös hitvesi szerelmet.

Hej de rég volt, régen, az a boldog óra, 
A mikor még ifjú, lángoló szivemmel

I Állottam az Urnák szentelt zsámolyánál 
Az én egyetlenegy drága szerelmemmel. 
Hej de rég volt, régen s mintha csak most 

[volna, 
Most is úgy ég, lángol forró szivem érte, 
A ki hü szerelmét, üdvét, boldogságát 
Nekem adta, őrzi, hitvesi cserébe.

S mennyi küzdelem közt járta velem utam 
S mennyi küzdelem közt járja ezután még, 
Még se nyillik ajka sohasem panaszra, 
Még se törte meg hü hitvesi szerelmét.
S hogyha bánat ért is, vagy ha vihar bántott 
Gonosz embereknek irigy ajakáról, 
Lelkem lázadását mindig ő csititá, 
Ráösmertem égő hitvesi csókjáról.

S ráösmerek mindig, hogy ha dicsőség ér, 
Ráösmerek, hogyha felujong a lelkem 
Ö töri meg utam rögét, barázdáit, 
ö tanít meg bízni tovább Istenemben.

Ö adta meg nékem, kikért az életnek 
Elviselem terhét s rögös útját járom. 
A kiket a földnek kincséért nem adnék 
Szivemhez nőtt fiam s lelkem kicsi lányom.

Ott is van már érzem lelkem gondolatja, 
Csókokkal fürösztve ajkaik, orczáik, 
Altasd is el őket, s hozd el üzenésük 
A jövendő napnak biborhajnaláig.
Oh de addig, a mig hozzám visszaszállnál 
S csókjaiknak mézét a lelkembe szívnám, 
Minden boldogságod áraszd rájok Isten 
S mint eddig, úgy most is, feléd száll hő 

[imám!
Tompa Kálmán.

HÍREK.
— Műkedvelői szinielőadás. Teg

nap tartotta meg a Máv. Altisztiköre a 
Nyári Színházban meglehetősen telt ház 
előtt műkedvelői előadását. Színre került 
Szigligeti Ede kitűnő színmüve: „A czigány“. 
A szereplők közül Szabó Erzsiké dicsé
retre méltóan kreálta szerepét, Bokor Er
zsiké szintén ügyesen játszott. Ferdinánd 
Annuskának ugyan nem jutott nagyobb 
szerep, de a kis Panni szerepében tanu- 
jelét adta színpadi tehetségének. A férfi
szereplök közül Német Sándor szereplése 
jóval felülemelkedett a műkedvelői szerep
lések nívóján. A darab ügyes rendezése 
Váradi Miklóst dicséri. Az előadást Tompa 
Kálmán szavalata előzte meg. Egyik költe
ményét olvasta fel nagy tetszés közepette.

—ub —nő.
— Nyári tánczvigalom. A kolozsvári 

m. kir. dohánygyár összes munkásai, a 
dalkör közreműködésével, 1903. augusztus 
hó 15-én la Lövölde összes helyiségeiben 
műkedvelői előadással és tánczczal egybe
kötött zártkörű jótékonyczélu nyári táncz- 
vigalmat rendeznek. A mulatság élén álla
nak: sajó-kazai Kazay Rezső diszelnök, 
Hadházy Imre elnök, Bekker József alelnök- 
főrendező, Böhm Lajos alelnök, András 
Sándor pénztárnok, Miklós Lajos, Lászlóffy 
János ellenőrök, Wenrich György karmes
ter, Túrós József tánezrendező, Jelinek 
Lipót, Pap István, Szabó János rendező
bizottsági tagok. Kezdete este 6 órakor. 
Belépti-dij: Személyjegy 1 korona 60 fill. 
Családjegy 3 személyre 3 kor. 60 fill. — 
Az előadás műsora B következő: 1. Nyi
tány, a Színházi zenekar által. 2. Prolog, irta 
Simon Géza, előadja Wonert Regina. 3. 
Nemzeti Zászló, Hubert Károlyiól, énekli a 
Dalkör. Színre kerül közkívánatra másod
szor : A piros bugyelláris. Eredeti népszín
mű dalokkal, 3 felvonásban. Ina Csepreghy 
Ferencz. Rendező Ferencz Árpád. 5. Rajta, 
Előre, Bekker Edétől, énekli a Dalkör.

- Nem lesz sorozás. A legfelső ka
tonai körökben úgy vélekednek, hogy a 
mennyiben az ujonezozást az idén nem le
het megtartani, a katonákat a gyakorlat 
után azonnal haza kell küldeni. Az összes 
ezredek tisztjei két hónapi szabadságot fog
nak kapni, mert nem lesz legénység, a me
lyet oktatni lehetne. A lovasságnál mégnem 
tudják, vájjon haza küldik-e a legénységet, 
mert ha haza kűldenék, úgy október else
jétől fogva nagyon csekély lenne a létszám 
és a kaszárnyákban alig lenne elég ember 
a lovak ápolására. A gyalogságnál már el
határoztak, hogy az idén még abban az 
esetben sem fognak sorozni, ha a képvi- 
selöház megszavazza az ujonczjavaslatot, 
mert a meghívó kézbesítésére egy hónap 
és az ujonezozásra két hónap kell.

w*w
Franczia batisztok, mollok, legújabb áttört nyári kelmék, atlasz
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— Pápaválasztás. A vatikanban már 
nagy a csöndesség, a pápaválasztás bíbo
rosai mögött bezárult a kapu. A legújabb 
római, jelentés szerint a konklávéba 365 
személy vonult be és pedig 62 bíboros, 62 
konklavista, 62 nemes testőr és 62 komor
nyik, továbbá 40 érsek és püspök, a kik a 
konklávéban a szolgálatot fogják ellátni, 
40 szakács és 20 munkás. Ezekhez csatla
koznak még a konklávé többi funkczióná- 
rusai. Egy jelentés szerint állítólag az első 
szavazást már megejtették, melyen Ram- 
polla 20 szavazatot kapott. De a megvá
lasztása kizártnak tekinthető. Legtöbb ki
látása van a győzelemre ez idő szerint Di 
Pietro bíborosnak.

— A sétatéren találtatott egy női 
aranyóra lánczczal. Igazolt tulajdonosa je
lentkezzék e lap kiadóhivatalában.

— Tekegolyóval agyonvert ember. 
Svedlér szepesmegyei bányavároskában teg
nap végzetes szerencsétlenség történt. Egy 
dijkuglizáson több svedléri bányászlegény 
vett részt, a kik Mrozik József lassupataki 
fiatal legényt hívták meg vendégül. A dil- 
kuglizás során kitűnt, hogy a vendég a te
kézésben sokkal ügyesebb és gyakorlottabb 
társainál, a kiknek körében ez a dolog nem

2 fillér.
4 ,

Lapunk előfizetési ára havonként: 
Helyben, házhoz hordva 60 fillér.
Vidékre, postán küldve 1.20 „ 

Egyes szám ára:
Helyben
Vidéken

Laptulajdonos: 
Újhelyi M. és Társa.

ez évi október 1-re.
Értekezhetni 

a bank főtéri irodájában.

Kolozsvárt, 1903. augusztus 1.

Kiadóhivatal: Szentlélek-utcza 2. szám.
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Egy valódi családi Singer varrógép hímző készülékkel ellátva 
Egy karikahajós..........................................

ff 
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Női

W W 2 ügyes ügynök fix fizetéssel felvétetik. ‘"W "W

varrógép és kerékpár nagy raktára
—== KOLOZSVÁR, Egyetem^utcza 6. sz. ===== 

Újonnan berendezett mechanikai műhelyemben minden mechanikai 
javítások ocsón, gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

sík

Fegyház kötésű harisnyak.
Gyermek kötött 10 kr. patent 15 krtól 
Nőknek 13, 22, 25, 30, 35, 50 kr.
Férfiaknak 6, 15, 20, 25, 35 kr.
Gyerek mosó kötények ... 30 krtól

Egy Central Bobbin
Eredeti Hove C. Wheler & Wilson D. 12, Manufacturing & C. New-York,

Gyermek torna ingek .... 22
Női szalag övék...................... 30
Speik szappan ....... 13
Női karton aljak...................130

poszter J. ts iioa

25 „Női „

■ Mérési hirdíltníiiy. ■
x Ezennel közhírré teszi alólirt igaz- 5 H gatóság, hogy a kolozsvári Takarék- @ S pénztár és Hitelbank zálog osztá-
S lyánál elzálogosított s 1903. évi á T június hó végéig lejárt és még ki A 2 nem váltott tárgyak az I. II. ősz- J n tályból nyílt árverésen elfognak ö 
♦ adatni és pedig az I. osztályú tár- ^ 

gyak, u. m. ruhanemüek, házi- g 
▲ eszközök, áruk stb. árverése lesz 2 

■ folyó évi szeptember 7-én. É 
2 A II. osztályú tárgyak, u. m. j M arany, ezüstnemük, ékszerek stb. M H árverése lesz
♦ folyó évi szeptember IMn.

Az árverések az intézet helyisé- E 
£ gében mindig d. u. 3 ó. kezdődnek.

A zálogtárgy tulajdonosa fel van j 
Í jogosítva az eladásra kitett tárgyat 

az árverés kezdete előtt még kivál
tani, a már eladott tárgyakból a2 bejött többlet őt illeti.

A vevő tartozik a vételárt rögtön 
▲ lefizetni és a tárgyat elvitetni.

R Takarékpénztár és Hitelbank 
S igazgatósága.
^W^^W^<^^$>

A fiiig UgtóVhiesréb
Beszélő

Világhírű 
Maradni Record Comp. 

piMptajaii 
és

Imiríhjiil 
csekély havi rész
letekre szállítjuk. 
Havi részlet 41 ko
ronától feljebb. Ké
pes árjegyzék ingyén 

és bérmentve.
Erdély™ fiiképviselet:

Erdélyi Könyvkereskedő 
Részvénytársaság

KOLOZSVÁRON, 
Deák Ferencz-u. 21. 

Hangszer osztály. 
A gépek ugyanott 
megtekinthetők!

csekély bosszúságot okozott. Izgatott szó
váltások és bosszús, irigy megjegyzések 
közepette ért ajálék véget, de mindez nem 
ért semmit, mert a vendég győzedelmesen 
került ki a kuglizásból, megnyerte az első 
dijat. Különösen Loy Mihály és Schneider 
Gáspár nézték sanda szemmel az idegen 
sikerét és szándékosan kötekedni kezdtek 
Mrozekkal. Valami ágról szakasztott dolog 
miatt belékötöttek és heves szóváltásba 
elegyedtek, a mely elkeseredett verekedéssé 
fajult. Az összetűzés során Mrozek a két 
ellenfél egyesült erejével. szemben kudar- 
czot vallott, irgalmatlanul földre teperték és 
tekegolyókkal agyba-főbe ütlegelték, a míg 
halva össze nem rogyott. A vadállatias ke- 
gyetlenségü gyilkosokat a csendőrség nyom
ban letartóztatta.

— Hajóról megszökött gyilkos. 
Fiúméból jelentik: Tegnap érkezett Egyip
tomból Messzinába a „Perseus“ nevű olasz 
gőzös, melyen fedezet alatt szállították ha
zájába, az ankonai törvényszékhez Scan- 
dura Antal katonai tengerésztiszt, a ki Kairó
ban egy gazdag kereskedőt meggyilkolt. A 
gyilkos a messziniai kikötőben lefeszítette 
a hajókabin zárját és álruhában az utasok

Kolozsvári TaKaríl(|)íaztár 
és

JMasK Kíszííaytársasáj 
egyetem-utezai 1. számú házában 
<3®!® u® 'h®w és >^fe^.®

M^S&5 Sa^A®”® <&srá® 

atéri Kí o szk“-ban 
előadást tart a világhírű

WEEKS KALIFORNIA!
OB*®i£»S «3S«©g®<®B®á®

vizvezetékszerelo 
KOLOZSVÁRT, 
Feliegvárkut 28.

[ közé keveredve, megszökött a hajóról. A 
! gyilkost most minden irányban körözik.

REGÉNYT
f Leánysors. 1

— Angol regény. —
Irta: A.. "W

(Folytatás.) (11.)
— Hát sejted-e annak jelentőségét, 

midőn minden reményét egy jövendő bol
dogságnak, egy egész életet egy szép kis 
leányka kezeibe fektetjük és azután fölesz
mélünk, hogy minden mosoly, minden moz
dulat egy mást illet ?

— Hát elképzelheted-e, — folytatá sir 
Harry — mit jelent csalódni abban, mi 
egyedüli hitünk volt? Oh, ha ezt tudnád, 
akkor fogalmat alkothatnál, mily gyötört 
szenvedtem ... Ah, bocsáss meg, angya
lom, hogy én kételkedtem. És ha meggyő
ződünk, — gyöngéden megragadta és büszke

SÜTŐ LAJOS 
építész^ vállalkozó 

Szentegyház ^u. 11.

ff ff • • • 

gallér 13 kr. színes . 
kézelő 20 kr. színes 
fehér vasalt ing . .

„ puha mellű ing 
„ lábravaló . . .

saten ing . . . . ; . . 
i vászon ing ................. 
színes ing . ... . . • 
mosó blousok.............  
mieder .........

„ egész rövid . . . .
•'" Selyem nap

18
30
15
25
90 

1-00
38
75
50
65
60
45 

rio

feje a leány felé hajolt — hogy valótlanság 
volt, hogy a leánynak fájdalmat okozott a 
kételkedés, hogy ismét szabad és mi sem 
gátolja a szerelmet viszonozni, melyet neki 
nyújtunk. Mily mámoritó szerencse I De, 
kedves szerelmem, mily sáppadt lettél. Tán 
megijesztettelek izgatottságommal ? — kérdé 
szomorúan, midőn a leány szenvedélyes 
kijelentésénél felemelkedett.

Gyöngéden a karosszékbe szoritá, 
honnan ő felkelt, de semmi gyanút sem 
táplált, távol állott hitétől és szerelmétől a 
gondolat, hogy meg van csalva. Szenve- 
délylyel nézte a leányt, mig szive gyöngéd
séggel telt meg azon imádandó teremtés 
iránt, kit ő oly mélyen szeretett s ki — hisz 
ezek a mély, fenséges szemek elárulják a 
valót, nem képesek hazudni — őt viszont
szerette.

— Meg tudsz-e engem hallgatni, 
Jane? — kérdé gyöngéden. Megérted-e 
határtalan szerelmemet, elképzeled-e annak 
nagyságát, midőn elmondom, hogy ha ezen 
Smith Willy az volna, a minek én pár 
perez előtt gondoltam, egész további éle
tem komor és örömtelen, sivár puszta 
lenne ?

(Folytatjuk.)

Wrí^íuztár
Kíszfíaylársaság ——

KOLOZSVÁR Mátyás király-tér 9.1. em.
(Br. Jósika-palota.)

elfogad botóUW aaptíhaapia a 
kgewaybsobb Kamatozás mellett 
s azokat rendszerint felmondás nélkül 
fizeti vissza és a betét kamat adót is 

a sajátjából fizeti.
Leszámítol váltókat előnyös kamatláb 

mellett.
Kölcsönöket nyújt értékpapírokra és 

váltófedezet alapján jelzálogköl
csönöket ad földbirtokra és há
zakra előnyös kamatláb mellett.

Sorsjegyek — záloglevelek és egyéb 
értékpapírok beszerzését, valamint 
a sorsjegyek húzásainak nyilván
tartását minden dij nélkül eszközli. 
— Az- osztálysorsjegyek elárusító 
helye.

= Hivatalos-órák 9—fél Lig. =
Az összes bank és takarékpénz

tári üzletekre vonatkozó felvilágosítás
sal szintén szolgál

az igazgatóság.

=======================' Balkara Cylinder stb. stb. ===—============ 
A varrógépek kedvezménye : Heti vagy havi részletfizetésre is vásárolhatók.
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Egy uj kerékpár angol villával 70—90 írtig. Kerékpár köpeny 4—6 írtig. Ke
rékpár tömlő gumi 2 frt 30 krtól 3 írtig. Kerékpár csengő 35 krtól 1 frt 50 

krig. Kerékpár acetilén lámpa 2 frt 50 krtól 5 írtig stb. stb.

Ki

Wesselényi Miklós-utcza 3. szám,

Fundația pentru Școală




